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Letuška.cz startuje novou nabídku leteckých zájezdů, nechybí ani zámořské 
plavby 

Přední český prodejce letenek, portál Letuška.cz, rozšiřuje své služby. Zákazníkům nabízí nejen 
prodej letenek, ale nově se soustředí i na exkluzivní zážitky v rámci vybraných zájezdů a cest na 
míru. Cílem portálu je poskytnout komplexní cestovní servis pod jednou střechou. 

Podle portálu Letuška.cz dosáhly prodeje letenek téměř předcovidové špičky. Po Evropě Češi létají 
s frekvencí městské dopravy a v exotických zemích tráví zimní čas čím dál větší podíl lidí. Poptávka 
cestovatelů je ale nejen po letenkách nebo standardních zájezdech, ale i po výletech s přidanou 
hodnotou. Letuška.cz proto rozšiřuje poptávku klientů po kompletních a unikátních cestovních 
balíčcích.  

„Naši klienti často hledají víc než jen letenku. Chtějí inspiraci, organizaci a jistotu, že jejich cesta bude 
perfektně připravená. Rozšířením nabídky o zájezdy na míru plníme tento požadavek a stáváme se 
komplexním partnerem pro jejich cestování, od nákupu letenky až po samotný zážitek v destinaci,“ 
řekl Josef Trejbal, ředitel portálu Letuška.cz. Dodal, že zájezdy jsou navrženy s důrazem na kvalitu, 
zážitky a osobní přístup, které jsou pro portál typické. Konkrétně jde o luxusní výlety lodí, kdy si 
cestovatelé mohou vybírat z pečlivě sestavených tras po celém světě, nebo o speciální pobyt v New 
Yorku s profesionálním průvodcem a zaměřením na ty nejlepší nákupní zážitky v zámoří. Letuška.cz 
plánuje nabídku svých vlastních zájezdů rozšiřovat i měnit. „Zaměřujeme se především na destinace a 
typy cest, které nenabízí většina klasických cestovních kanceláří, vedle toho ale dokážeme sestavit 
zahraniční cestu pro jednotlivce i skupiny lidí na míru,“ vysvětlil Josef Trejbal. Mimo zmíněných 
zájezdů lze na portálu Letuška.cz vybírat i z dalších krátkých či delších zájezdů v Asii, Severní Americe 
nebo Evropě.  

O Letuška.cz: 

Letuška.cz je jedním z předních prodejců letenek na českém trhu. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti individuálního i firemního cestování od letenek, víz, ubytování, pojištění až po zájezdy na 
míru. Jejím cílem je poskytovat klientům rychlý, spolehlivý a personalizovaný cestovní servis. 
Letuška.cz je součástí rodiny portálů cestovní společnosti ASIANA Group, IATA certifikované cestovní 
agentury. Ta se zabývá mj. i MICE, tedy pořádáním incentivních zájezdů, konferencí, kongresů, 
podporou prodeje a firemními akcemi.   

 

https://www.letuska.cz/extra-sluzby/vyletni-plavby
https://www.letuska.cz/zajezdy/memorial-day-v-new-yorku
https://www.letuska.cz/zajezdy/memorial-day-v-new-yorku

